
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยวสิามญั  คร้ังที ่ 3/2564   

วันอังคารที ่ 28  ธันวาคม  ๒๕64 

เวลา  09.3๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศภุวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร  ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร  ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตร ี นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตร ี นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตร ี นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

7. นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล  

8. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธาปฏิบัติงาน นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 

 

 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัวสิามญั  คร้ังที่  3/2564   

วันจันทรที ่ 28  ธนัวาคม  ๒๕64 

****************************** 

 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
3. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   
4. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
5. นางสาวฐปตา  ติระนนท   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
6. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
7. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
8. นายปฏิพัทธ  มาตรกัษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
9. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
10. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
11. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

4.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

 

ผูลาประชุม 

1. นายประยูร  เริงสมุทร 

2. นายประมาณ  ศรีเหมาะ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

/.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.3๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

     ประกาศอําเภอเกาะยาว  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัย

วิสามัญ  ครั้งท่ี  3  ประจําป  พ.ศ. 2564 

ดวยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดยื่นคํารองขอเปดประชุมสภาเทศบาล

ตําบลเกาะยาว  เพ่ือพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  และ

เรื่องอ่ืน ๆ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496  และที่แกไขเพ่ิมเติม  และระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถิ่น  พ.ศ. 2547  และที่แกไขเพ่ิมเติม  ในระหวางวันที่  

27  ธันวาคม  2564 - 10  มกราคม  2565 

นายอําเภอเกาะยาวในฐานะผูชวยผูวาราชการจังหวัดพังงา  ควบคุมดูแลเทศบาล

ตําบล  ใหปฏิบัติตามอํานาจหนาท่ีโดยถูกตองตามกฎหมาย  และโดยอาศัยอํานาจตามคําสั่งจังหวัด

พังงา  ที่ 4090/2562  ลงวันที่  20  ธันวาคม  2562  พิจารณาแลวเห็นวาเปนการจําเปนเพื่อ

ประโยชนแหงเทศบาล  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยวิสามัญ  ครั้งท่ี   3  

ประจําป  2564  ในระหวางวันที่  27  ธันวาคม  2564 - 10  มกราคม  2565  ประกาศ   ณ  

วันที่  22  ธันวาคม  2564  นายสมยศ  สําเภารัตน  ปลัดอําเภอ  รักษาราชการแทนนายอําเภอ

เกาะยาว 

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม  10 คน  ลา  2  

คน  ครบองคประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในที่ประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวคะ 

ประธานสภาฯ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   

ดวยศูนยอํานวยการจิตอาสาพระราชทานจังหวัดพังงา  แจงประชาสัมพันธเชิญชวน

ขาราชการ   พนักงาน   และลูกจางในสังกัดทุกคนสมัครเขาใชแพลตฟอรม   jitasa.care  เพ่ือให 

 

 

/.......ความชวยเหลือ 
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ความชวยเหลือผูที่เดือดรอนจากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา  2019  

(COVID-19)  พรอมทั้งประชาสัมพันธใหประชาชนทั่วไปไดรับทราบและเขาถึงแพลตฟอรม  

jitasa.care  สามารถสมัครเขาใชงานแพลตฟอรม  jitasa.care  จิตอาสาดูแลไทย  (สําหรับขอความ

ชวยเหลือ)  ไดเมื่อตองการขอความชวยเหลือ 

ทั้งนี้  ขอใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นประชาสัมพันธเชิญชวนบุคลากรในสังกัด

สมัครเขาใชงานแพลตฟอรม  jitasa.care  โดยใหบันทึกภาพหนาจอการสมัครเขาใชฯ เก็บไวที่

หนวยงานของทานเพ่ือเปนฐานขอมูลในการสมัครเขาใชแพลตฟอรม  jitasa.care  ไวสําหรับการ

ตรวจสอบของหนวยงานตอไป 

ที่ประชุม                    รับทราบ   

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่  1  ประจําป  พ.ศ. 2564  

 เมื่อวนัที่  17  พฤศจิกายน  2564 

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ
ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม 

นายสชุน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสุชน  วาหะ

สมาชกิสภาฯ รักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ขอแกไขหนาที่  9  บรรทัดที่  27  ขอความเดิม  “ชาํรดุ  เสีย” 
    แกไขเปน  “ชาํรดุ  เสยีหาย” 

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  ทานผูใดจะขอแกไขอีกหรือไม  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดเห็นวารายงานการประชุมครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรับรองขอให

ประธานสภาฯ  ยกมือ 

ที่ประชุม    ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว    

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามผลการประชุมครั้งที่แลวบาง 

ประธานสภาฯ 

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   กระผมนายศุภวัฒน   

สมาชิกสภาฯ วาหะรักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมจะติดตามเรื่องที่พูดไปเมื่อคราว

ประชุมครั้งที่แลว  คือเรื่องเสนจราจรกับกลองวงจรปด  ก็อยากทราบวาดําเนินการไปถึงไหนแลว 

 

 

/.......นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   

- ในกรณเีสนจราจร   เราจะโอนเงินงบประมาณในวันนี้  เนื่องจากที่เทศบาลตําบล

เกาะยาวไดกันเงินไว  3  ป  เมื่อกอนไมมีผูเสนอหลังจากกันแลวก็ตกไป  วันนี้ทางสภาแหงนี้ตอง

อนุมัติใหม  ผมก็ไดประสานงานเบื้องตนวาเนื่องจากผูรับเหมาไดเขาดําเนินการท่ีตําบลเกาะยาวใหญ  

ที่จําเปนตองเปดประชุมสภาสมัยวิสามัญในวันนี้เพ่ือขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  เมื่อกอนจะใชเงิน

สะสม  ครั้งนี้จําเปนตองโอนเงินงบประมาณเนื่องจากถาใชเงินสะสมตองเปนโครงการที่จําเปนตองใช

เงินเรงดวน 

- ในสวนของกลองวงจรปด  ผมก็ไดประสานงานไปยังเจาหนาที่พัสดุแลวก็แจงวาผู

ที่รับผิดชอบซอมแซมกลองวงจรปดเขาจะเดินทางมาในวันนี้  เพราะตองมีการประมาณคาใชจายถึงจะ

ดําเนินการซอมแซมได 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ตามที่ไดเคยเสนอไปเมื่อคราวประชุมครั้งท่ีแลวเก่ียวกับการตีเสนจราจร

วาระหวางท่ีเรากําลังหาผูรับเหมา  อยากใหมีการทําความสะอาดตามถนน  ไมทราบวาไดดําเนินการ

ไปหรือยังครับ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนของการฉีดลางทําความสะอาดถนนทางกอง 

 สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมก็ไดเขาดําเนินการในสวนนี้แลว   

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ผมขอเสนอสักนิดนะครับวา 

การฉีดลางทําความสะอาดถนนอยากจะใหฉีดลางกอนที่จะมีการทาสีลวงหนา  1  วัน  เพราะถาฉีด

ลางลวงหนาการดําเนินการตาง ๆ ของฝายพัสดุมันก็หลายวันอยู  เพราะถาลางกอนเดี๋ยวฝนก็ตกหรือ

ฝุนก็เกาะอีกมันจะมีปญหาอีก 

นางสาวเมษา  กลุบสั  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวเมษา  กุลบัส 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  อยากทราบเรื่องเสาหลักวงเวียนที่สามแยก  ไมทราบวาตอนนี้ขั้นตอน 

 ไดดําเนินการไปถึงไหนแลวคะ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนนี้ตอนนี้แบบแปลนมาแลว  แตก็มีปญหา 

ประมาณการบางตัว  เดี๋ยวหลังจากเลิกประชุมผมจะคุยนอกรอบจะอธิบายใหเปนขั้นตอนเพราะตอนนี้

แบบก็อยูท่ีชางแลว 

 

/.......นายสําเริง   
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นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  วันกอนที่ไดมอบหมายรองนายกพัชรินทร  สุภาพ ไปติดตามเรื่องศาลา 

 หมูบานเกา  ไมทราบวาไดประสานหรือยังเรื่องที่จะรื้อแลวจะทําสระวายน้ํา           

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนนี้ผมขอทําความชี้แจงวาชวงท่ีผานมาเปนชวง 

 วิกฤตโควิด-19  เราก็ไมสามารถดําเนินการได  แตข้ันตอนการพูดคุยเราจะพูดคุยกับผูใหญบานคน

เดียวไมไดตองเชิญประชุมทั้งหมูบาน  วาเหตุผลในการที่เราตองการจะรื้อถอนอาคารอเนกประสงค  

เดือนที่ผานมาผมก็ขอขอบคุณทางสมาชิกสภาและพนักงานทุกคนที่ไดรวมมือกันในเรื่องการกักตัวและ

ผูที่ติดเชื้อโควิด-19  ในเขตเทศบาล  เราก็จะดําเนินการในเรื่องนี้กอนเนื่องจากเจาหนาที่บางคน  เชน  

รักษาการปลัดเทศบาลก็ตองกักตัวเอง  สมาชิกสภาเทศบาลก็กักตัว  เจาหนาที่ในสํานักงานก็ตองกัก

ตัวและไดปดสํานักงาน  ผมขอชี้แจงวาเราตองเชิญผูใหญบานและชาวบานทั้งหมดกอนแลวคอยมา

ประชุมหารือกัน  หลังจากนั้นคอยวากันตามระบบแผน  เพราะผมก็สงสารทั้งเจาหนาที่  สมาชิกสภา

เทศบาล  พนักงานที่ชวยอยูเวรในสถานที่กักตัวของพี่นองในเขตเทศบาลและชาวบานท่ีติดเชื้อโควิด-

19  ที่มาอยูที่อาคารอเนกประสงคจุดที่เราจะดําเนินการรื้อถอน  ซึ่งตอนนี้ผูใหญบานเองก็ไมคอยได

อยูในพ้ืนท่ี  ผมก็ตองประสานงานทีหลังวาเชิญประชุมชาวบานท้ังหมดและหาขอสรุประหวางหมูที่ 1 

ทั้งหมด  เพราะทรัพยสินนี้มันไมไดเปนของเทศบาล  ขอบคุณครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามอีกบาง 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไมมีผูใดมีเรื่องที่จะติดตามอีก     

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  4.1  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 

ประธานสภาฯ 2565  (โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาว)  

ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจง      

นายพีรยทุธ  มาตรักษา   เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  

(โครงการปรบัปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาว) 

 

 

 

  /......หลักการและ 
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   หลักการและเหตุผล เทศบาลตําบลเกาะยาวตองการที่จะปรับปรุงระบบเสน

จราจรของถนนภายในเขตเทศบาลเพ่ือความปลอดภัยของประชาชนที่สัญจรไป-มา  แตทางเทศบาล

ตําบลเกาะยาวไมไดจัดตั้งงบประมาณไว  และทางกองชางซึ่งไดรับมอบหมายในการออกแบบ  จัดทํา

แบบแปลนและจัดทําประมาณการ  ซึ่งงบประมาณที่ใชคือ  436,000  บาท  ดังนั้นจึงจําเปนตองขอ

อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  เพ่ือตั้งรายการใหมและรายการ

โอนเพ่ิมและโอนลด  ดังตอไปนี ้

1.1  โอนเพิ่ม  ไปตั้งจายรายการใหม  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน

กอสราง  งบลงทุน  คาที่ดินและสิ่งกอสราง  โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเทศบาลตําบล

เกาะยาว  เปนเงิน  436,000.- บาท  (สี่แสนสามหมื่นหกพันบาทถวน)  มีรายละเอียดดังนี ้

การทาเสนจราจร  สีขาว  737  ตารางเมตร , สีเหลือง  322  เมตร , เสนขาวแดง

81  ตารางเมตร 

  รวมโอนเพิ่ม   436,000.- บาท  (สี่แสนสามหมื่นหกพันบาทถวน)     

 1.2  โอนลด 

- แผนงานการศึกษา  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบบุคลากร  หมวด

เงินเดือนฝายประจําและคาจางชั่วคราว  รายการเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน  

จํานวน  150,000.- บาท  (หนึ่งแสนหาหมื่นบาทถวน) 

- แผนงานสาธารณสุข  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับสาธารณสุข  หมวดเงินเดือนฝาย

ประจําและคาจางชั่วคราว  รายการเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น  จํานวน  

86,000.- บาท  (แปดหมื่นหกพันบาทถวน) 

- แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน  งบบุคลากร  

หมวดเงินเดือนฝายประจําและคาจางชั่วคราว  รายการเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน  

จํานวน  200,000.- บาท  (สองแสนบาทถวน) 

รวมโอนลด 436,000.- บาท  (สี่แสนสามหมื่นหกพันบาทถวน) 

ขอกฎหมาย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ. 2563  ขอ  27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคา

ครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสรางที่ทําใหลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม

ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีคะ  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมบาง  หรือ

ประธานสภาฯ จะพิจารณาเหน็ชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ลักษณะการตีเสนจราจรเปนเสนประหรือวาเปนเสนยังไงครบั  และผม 

 

/......วาตรงท่ีสาม 
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วาตรงที่สามแยกหนาสหกรณการเกษตรเกาะยาวมันเปนสองทางแลวมารวมเปนหนึ่งทางนาจะตีเสน

เขาเรียกวาความปลอดภัยหรือไมที่เปนเสนประ  ซึ่งตามกฎหมายจราจรเขาเรียกเสนความปลอดภัย 

หมายถึงลักษณะเสนสีเหลือง  อยางนอย ๆ ตรงนั้นก็สมควรตีเสนดวย 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน    ขอตอบคําถามของคุณสําเริง  ราเขต  การตีเสนจราจร

ทั้งโครงการนี้เราจะตีถนนทุกเสนในเขตเทศบาล  โดยเสนขาว  2  ฝง  เสนเหลืองเปนเสนทึบตลอดทั้ง

แนว  ดวยเหตุที่วาเราเปนชุมชนถาทุกคนเขาใจคือเสนเหลืองเสนทึบคือหามแซง  เราก็เลยตองการจะ

ใหคนใชรถใชถนนขับชา ๆ เลยใชระบบเสนทึบหมด  สวนที่คุณสําเริง  ราเขต บอกวาตรงหนาสหกรณ

การเกษตรเกาะยาว  สวนนั้นผมก็คิดอยูแลวครับในการกําหนดวงเลี้ยวของรถ  เพราะตรงนั้นจะเปนสี่

แยกมันก็ไมเชิง  มันจะเปนมุมเฉียง ๆ อยู  ผมก็มีแนวคิดแลววาจะกําหนดใหผูรับจางตีแบบไหน  

เพราะวาเรากําหนดเปนตารางเมตรของปริมาณงาน  เพราะฉะนั้นเราสามารถกําหนดไดวารูปแบบการ

ตีเสนจะออกมายังไง  ขอบคุณครับ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร    มีทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  ก็ขอเชิญครับ 

ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม   ไมมีสมาชิกทานใดเสนอความเห็นเพ่ิมเติม   

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจาย  

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  (โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะ
ยาว)  ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม  ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  (โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาว) 

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ทานผูใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีขอเชิญ 

ประธานสภาฯ 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  มีชาวบานฝากมาถามวากองทุนสวัสดิการของพวกเรากองทุนวันละ 1 

บาท  ที่ทางเทศบาลอุดหนุนใหปละหนึ่งแสนบาท  ไมทราบวาตอนนี้ดําเนินการไปถึงไหนแลว  มีการ

ประชุมหรือไม  และกองทุนที่จะหมุนเวียนหรือวายังขาดสภาพคลองหรือวายังไงทางเทศบาลจะไดชวย

อุดหนุน  ขอบคุณครับ 

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงนะครับ  กองทุน 

 

 

/.......สวสัดิการชุมชน 



-8- 

 

สวัสดิการชุมชนปกติเทศบาลจะตั้งอุดหนุนไวทุกปๆละหนึ่งแสนบาท  แลวการประชุมจะอยูที่

คณะกรรมการกองทุนบริหารจัดการ  คือเขาขอโครงการมาเราก็จัดสรรไปใหแลวเขาก็รายงานผลมา 

ซึ่งการประชุมเปนหนาที่ของคณะกรรมการกองทุน  เพราะตามระเบียบพอดําเนินการเสร็จภายใน  

30  วัน  เขาก็ตองรายงานผลการดําเนินงานทั้งหมดที่รับเงินอุดหนุนหนึ่งแสนบาท  ปที่แลวเขาก็ขอ

มาเกือบสิ้นปงบประมาณแลวซึ่งเราไมสามารถใหได  ผมขอชี้แจงวาการขอเงินงบประมาณเราตั้งไว

แลว  แตถาเขาตองการขอเบิกจายเขาตองทําหนังสือมาขอเบิกชวงตนปงบประมาณ  เพราะวาเอกสาร

ดําเนินการในรายปมันตองมีทุกปมันจะไปกระจุกเอาปลายปไมได  เพราะมันมกีระบวนการคารักษา  มี

เอกสารรายงานผลตามที่เขากําหนด  ซึ่งยอดของกองทุนผมก็ไมแนใจเดี๋ยวผมคอยแตงตั้งกรรมการเขา

ไปตรวจสอบกองทุนอีกรอบหนึ่งวายอดคงเหลือมีเทาไร  เพราะกอนหนานี้ก็มีการเปลี่ยนแปลง

คณะกรรมการใหม   

นายจรูญ  อุหลัง  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายจรูญ  อุหลัง  สมาชิกสภา 

สมาชิกสภาฯ เทศบาล  เขต  1  ผมขอเสนอเรื่องการฉีดพนหมอกควันยุงในเขตเทศบาล  เพราะปที่แลวไดมีชาวบาน

ไมสบายปวยเปนโรคชิคุนกุนยากันเยอะ  และผมมองวาปนี้ก็ขอใหเกิดใหนอยที่สุด  และอยากรูชวง

ระยะเวลาในการฉีดพนหมอกควันดวยครับ 

นางสาวบุญธิดา  เกบ็ทรัพย กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  ดิฉัน

พยาบาลวิชาชีพฯ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  ตําแหนง  พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ  ในสวนของการฉีดพนหมอก 

ควันโดยปกติเราจะฉีดทุก  3 - 4  เดือน  แลวแตสภาพอากาศถาเกิดครึ้มฟาครึ้มฝนเราก็ไมสามารถ

ฉีดได  แตเดี๋ยวจะไปทบทวนอีกทีวาเราฉีดครั้งสุดทายเมื่อไร  การฉีดพนหมอกควันจริง ๆ แลวมัน

เก่ียวกับปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออกไมใชโรคชิคุนกุนยา  มันละประเด็นกันแตการฉีดพนหมอก

ควันในเรื่องของยุงตาง ๆ มันก็สามารถตายลงได  มันเปนผลพลอยไดหรือไมวาพวกแมลงสาบหรือ

แมลงตาง ๆ ก็สามารถลดลงได  ขอบคุณคะ    

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   กระผมนายศุภวัฒน   

สมาชิกสภาฯ วาหะรักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมอยากถามเรื่องการจัดกิจกรรมการแขงขันกีฬา  เพราะม ี

ชาวบานเขาอยากใหมีการแขงขันกีฬาภายในเขตเทศบาล  อยากทราบวาจะจัดไดหรือไมครับ 

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงวาชวงนี้จริง ๆ แลว

กิจกรรมของเราทุกพื้นท่ีถาไมจําเปนก็ไมอยากจะรวมตัวชาวบานเพราะวาเนื่องจากสถานการณโควิด-

19  การจัดกิจกรรมจะตองมีการวมตัวของชาวบานและถาเกิดมีคนติดเชื้อโควิด-19 ขึ้นมามันก็จะ

กลายเปนวงกวาง  จริง ๆ แลวงบประมาณการแขงขันกีฬามันจะมีอยูทั้งของศูนยพัฒนาเด็กเล็กและ

ของกีฬาชุมชนเทศบาลสัมพันธ  ซึ่งไดตั้งไวแลวแตปญหาคือสถานการณโควิด-19 ถาไมเกิดไมเปนไร

แตถาเกิดข้ึนมาก็จะสงผลกระทบตอเทศบาล  แตถาทุกคนเห็นวาควรจะจัดก็ตองมีมาตรการหลาย

อยางในการที่จะจัดกิจกรรมข้ึนมา 
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นางอรญัญา  เก็บทรัพย  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางอรัญญา  เก็บทรัพย 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  อยากจะถามวาแทนที่ตั้งอยูหนาสํานักงานถาจะเอาไปไวตรงอ่ืนจะได

ไหมคะ  เพราะมันดูไมคอยสวยงามเทาไรคะ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ   

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คือแทนอันนี้ผมก็ไดขอมาจากทางอําเภอเกาะยาว  

เนื่องจากวาเราจะปรับปรุงทําซุมเฉลิมพระเกียรติฯ รัชกาลที่  10  ตอนแรกจะดําเนินการตั้งแต

งบประมาณปที่แลวเนื่องจากติดขัดเรื่องงบประมาณ  เพราะวาจัดซื้อจัดจางปลายปไมได  แตหลังจาก

นี้เราก็จะดําเนินการเพราะวาเราตองมีซุมรัชกาลที่  10 

นางอรญัญา  เก็บทรัพย  คือถาตั้งไวนานเกินไปมันจะโดนฝนโดนแดดก็จะทําใหชํารุดทรุดโทรมได 

สมาชิกสภาฯ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ตอนนั้นผมก็ไดใหทางกองชางประมาณการคาใชจายในการซอมแซมไวแลว 

นายกเทศมนตรี 

นางสาวฐปตา  ติระนนท  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวฐปตา  ติระนนท 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  อยากจะเสนอใหมีการจัดอบรมใหแกสมาชิกสภาบางคะ 

นายถาวร  ขุนทอง  ในชวงนี้ก็เริ่มจะมีโครงการฝกอบรมตาง ๆ เขามาบางแลว  รูสึกวาชวงเดือนมกราคม

นักวเิคราะหฯ    ที่จะไปมีอยู  4  ทาน  และถามีรายการอื่น ๆ สมาชิกสภาสามารถไปไดก็ตองดูความเหมาะสมวามี 

หลักสูตรอะไรบางที่เก่ียวของกับสมาชิกสภาและสามารถเขารวมโครงการฝกอบรมได 

นายสุชน  วาหะรักษ  ก็อยากใหสมาชิกสภาที่เขามารับตําแหนงครั้งแรกไดไปอบรมในเรื่องตาง ๆ บางเพื่อ

สมาชิกสภาฯ จะไดเรียนรูและหาความรูเพ่ิมเติม  

นายถาวร  ขุนทอง  คือตองดูวัตถุประสงคของผูจัดโครงการดวยวากลุมเปาหมายในการฝกอบรมเปน

นักวเิคราะหฯ กลุมใด  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ผมขอเสริมวาสมาชิกสภาทานใดตองการไปอบรมก็จะตองดูวาเขาใหสมาชิกสภามี

นายกเทศมนตรี สวนรวมในการอบรมนั้น ๆ หรือไม  ซึ่งถาไมเก่ียวของกับสมาชิกสภาก็ไมสามารถเขารวมอบรมได     

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  ดิฉัน

พยาบาลวิชาชีพฯ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  ตําแหนง  พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ  ในนามกองสาธารณสุขและ 

สิ่งแวดลอม  อยากจะขอขอบคุณทุกทานในเรื่องของสถานการณโควิด-19 เพราะตางฝายตางเหน็ด

เหนื่อยและใหความรวมมือกันเปนอยางดี  เพราฉะนั้นหากมีกรณีตอไปในวันขางหนาก็ใหทุก ๆ คน

ชวยกัน  เพราะการท่ีจะทํางานสําเร็จจะทําคนเดียวไมไดตองชวยกันทุกภาคสวนทั้งสมาชิกสภา

เทศบาล  พนักงานเทศบาล  เจาหนาที่ทุกทาน  รวมไปถึง อสม.  ก็ชวยสอดสองดูแลในเรื่องของการ 

 

 

/.......เวนระยะหาง   
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เวนระยะหาง  การใสแมส  การลางมือ  ในเรื่องของการปองกันควบคุมโรคโควิด-19 และถามี

เหตุการณเกิดขึ้นเราก็มีที่ตรวจ  ATK  สํารองไวเพ่ือคัดกรองกรณีที่มีเหตุเกิดข้ึนในเขตเทศบาล  

ขอบคุณคะ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  แลวจะไปรับไดที่ไหนคะ       

ประธานสภาฯ  

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย รับไดที่กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมไดเลยคะ 

พยาบาลวิชาชีพฯ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนนี้คือวาถาผูใดตองการจะตรวจเราก็จะนัดวันทําการตรวจใหแตตองเปนกลุม

นายกเทศมนตรี เสี่ยงจริง ๆ เพราะตอนนี้ทางเทศบาลซื้อไวสํารองในกรณฉีุกเฉินจริง ๆ ผมก็ไดประสานไปยัง 

โรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนใหมาสวอปใหแตเขาไมไดสวอปเราก็ตองสวอปกันเอง  ถาขึ้น 2 ขีดเรา

ตองรายงานใหโรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนทราบ  แตทางโรงพยาบาลไมไดยืนยันผูปวยหลังจากนั้น

เราตองแจงเจาหนาที่ใหมารับบุคคลคนนี้แลวเราตองกักตัวไวท่ีบานหลังจากนั้นใหโรงพยาบาลเปน

ผูตรวจเพื่อยืนยันผลจากศูนยวิทยาศาสตรจังหวัดภูเก็ต  ในสวนของกรณีโรงเรียนเกาะยาวผมขอทํา

ความชี้แจง  วันนั้นทางรักษาการผูอํานวยการโรงเรียนเกาะยาวไดมาหาผมและผมชี้แจงกับสมาชิกสภา

วาผมไดใหรักษาการผูอํานวยการโรงเรียนเกาะยาวทําหนังสือถึงโรงพยาบาลกอน  และทําหนังสือไปถึง

นายอําเภอเกาะยาววาเราตองการสวอปเด็กนักเรียน  และหลังจากนั้นทางโรงพยาบาลยืนยันวาเขาไม

มีที่ตรวจ ATK สําหรับตรวจใหเด็ก ๆ ผมก็ประสานกับทางโรงเรียนหลักฐานที่ทางโรงพยาบาลยืนยันวา

เขาไมมีที่ตรวจ ATK หลังจากนั้นใหทางโรงเรียนทําหนังสือของบประมาณจาก สปสช. เทศบาลตําบล

เกาะยาว  เพื่อตองการสวอปใหกับเด็กที่เปนกลุมเสี่ยงในโรงเรียนเกาะยาว  เพราะเนื่องจากโรงเรียน

เกาะยาวอยูในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาวท่ีเราสามารถบริหารจัดการตรงนี้เรื่องเก่ียวกับการตรวจ 

ATK เพราะหลักการการเปดโรงเรียนไดเด็กนักเรียนจะตองตรวจ ATK ทุกคนตามระเบียบ สพฐ. เขต

การศึกษาทําหนังสือมาถึงเทศบาลแตปญหาติดขัดที่โรงเรียนเกาะยาวไมไดดําเนินการตามที่กระทรวง

สาธารณสุขแนะนํา  ผมก็หาแนวทางใหวาเราสามารถจัดหาที่ตรวจ ATK ใหกับโรงเรียน  แตให

โรงเรียนไปบริหารจัดการเอง  ผมฝากเรียนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานใหทราบโดยท่ัวกันการใช

งบประมาณของ สปสช. แตผมก็ยืนยันวาใหทางโรงเรียนทําโครงการมากอนถามีหลักฐานแลววาทาง

โรงพยาบาลบอกวาเขาไมสามารถสวอปได  ผมก็ขอความอนุเคราะหจากประธานสภาในฐานะประธาน

คณะกรรมการโรงเรียน  และประธาน อสม. วาเราตองเตรียม อสม. เพ่ือไปสวอปใหกับเด็กนักเรียนสัก

ครั้ง  ที่ผานมาคือไดสวอปเฉพาะเด็กประถมศึกษาปที่  5  เทานั้น  จากนี้ก็ใหทางโรงเรียนทําหนังสือ

มาและประชุมคณะกรรมการ สปสช.  หลังจากนั้นก็ซื้อที่ตรวจ ATK มา ซึ่งตอนนี้ท่ีตรวจ  ATK ก็จะมี

อยู 2 แบบ  คือแบบตรวจทางจมูกกับแบบตรวจน้ําลาย  ซึงหลังจากนี้ก็ตองหารือกับทางกอง

สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมและ อสม. มาคุยกันในเรื่องนี้  เพราะวาเราไมสามารถทิ้งโรงเรียนได  

เพราะโรงเรียนเกาะยาวอยูในเขตเทศบาล 

 
 

/........นางเสาวคนธ   
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นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ก็จะแจงสักนิดในเรื่องของ อสม. คือถาจะให อสม. ไปตรวจ ATK เราตองมีชุด 

ประธานสภาฯ   ปองกันดวยนะคะ  ถาไมมีชุดปองกันเกิดติดเชื้อขึ้นมาเราก็เสียหาย  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนของ อสม. ผมก็ขอขอบคุณ คุณอารีวรรณ  พันธุมาศ  ซึ่งทางเราก็ขอใช 

นายกเทศมนตรี บริการจากเขาตลอด   และผมก็ไดใหทางกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมมอบเสื้อให   ในสวนนี้ถา   

อสม. ที่มาเสียสละตรงนี้ทางเทศบาลจะมีเสื้อให  เพราะตอนนี้ถาทางโรงเรียนขอความอนุเคราะหมา

เราก็ตองการคนท่ีเสียสละได  เรื่องชุดก็ไมมีปญหาแตขอใหมีความรวมมือกัน  ในสวนนี้ผมก็

ขอขอบคุณ คุณอารีวรรณ  พันธุมาศ  ที่ไดใหความรวมมือทุกครั้งเม่ือทางเทศบาลขอความรวมมือไป

นะครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ทานผูใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  อีกบาง  

ประธานสภาฯ  

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม 

ประธานสภาฯ     

                  ปดประชุมเวลา  ๑1.20 น. 

 

 

 

               (ลงชื่อ).............นายถาวร  ขุนทอง..................................... 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

/.......คณะกรรมการ 
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  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยวิสามัญ  ครั้งที่  3/ 2564  ในวันที่  28  ธันวาคม  2564  แลวเห็นวาถูกตองตามระเบียบ 

 

 

        (ลงชื่อ)................นางอรัญญา  เก็บทรัพย......................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

 

       (ลงชื่อ).............นางสาวฐปตา  ติระนนท.......................... 

(นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

       (ลงชื่อ)............................................................................ 

 (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว   ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   สมัยวิสามัญ  

ครั้ง ท่ี  3/2564  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยวิสามัญ  ครั้งที่   3/2564  ในวันที่

.................................................................เปนการถูกตองแลว 

 

      นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

                      ...................................................... 


